Wroctaw, 28.02.2019 r.

NFM/RKW/2019/412>
Znak: FZP.261.PN5.2019
Wykonawcy

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego na ,,Przeglad
urzgdzen i instalacji/systeméw oraz wykonanie niezbednych czynnoS$ci
serwisowych i konserwacyjnych w budynku Narodowego Forum Muzyki im.
Witolda Lutostawskiego w latach 2019- 2020”.

Odpowiedz na pytanie Wykonawcy

W zwiazku z zapytaniem do tresci SIWZ przestanym w dniu 25.02.2019 r.
Zamawiajacy dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004
r. Prawo zamowien publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z pdzn. zm.) wyjasnia:

Pytanie nr 1
Czy Zamawiajacy posiada kody dostepu do aplikacji- systemow automatyki,
wizualizacji i BMS?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zamawiajacy informuje, iz posiada kody dostepu, aktualne pliki konfiguracyjne do
centrali SSP i kody do systemu.

Pytanie nr 2
Czy zamawiajacy posiada kody Zrédtowe oprogramowania sterownikow i BMS.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajacy informuje, iz posiada kody zrédlowe oprogramowania sterownikow

i BMS.

Pytanie nr 3
Prosz¢ o wskazanie liczby i typdéw urzadzeni obstugiwanych przez automatyke i
BMS- np. central wentylacyjnych, klap p poz., itp.

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy przekazuje ponizsze zestawienie w zakresie sterowania BMS:
- obwody oswietleniowe

- Klimakonwektory 179 szt

- Centrale wentylacyjne w ilo$§¢ - 25szt wraz z osprzetem (pompy, zawory,
przepustnice, rotor, wentylatory, nawilzacze,) w iloéci 164 szt.

- wentylatory wyciggowe — 18 szt

- uktady wentylacji trafostacji 2pary wraz z przepustnicami 12szt

- uktady AGW — 9szt

- szafy klimatyzacji precyzyjnej - 7szt

- Chillery — 2szt

- Pompy obiegowe WL, klimakonwektory, CT, Wezet cieplny, — 15szt
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- System ptukania kanalizacji wraz z osprzetem — 5szt
- inne obwody elektryczne (ogrzewanie wjazdéw, zjazdéw, rurociggéw, wpustow,
schodow itp.).

Pytanie nr 4
Czy zamawiajacy przewiduje/ umozliwi wykonanie ustugi programistycznej
online, tj. bez koniecznosci wykonania ustugi na miejscu.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Z uwagi na catkowite wydzielenie sieci BMS-owej i odseparowanie jej od innych
instalacji budynkowych Zamawiajacy nie przewiduje udzielenia zdalnego dostepu.
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